
YouGov Survey Results
Sample Size: 2665 GB Adults
Fieldwork: 15th - 16th August 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 2665 760 879 207 830 708 573 1295 1370 322 680 911 752 1519 1146 341 866 570 656 232
Unweighted Sample 2665 750 816 217 830 662 613 1258 1407 152 721 1019 773 1725 940 345 852 526 691 251

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think this year's Notting Hill carnival should go 
ahead or should it be cancelled?

Should go ahead 69 66 77 79 65 74 79 72 67 69 66 70 72 71 67 58 72 71 69 73
Should be cancelled 20 26 15 11 27 15 12 19 21 16 21 19 21 19 21 31 21 16 19 13

Don't know 11 8 8 10 8 11 9 9 12 15 13 11 7 9 13 12 7 13 12 13

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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